RAPPRESENTA | PROBLEMI CON UN DISEGNO

. Al compleanno di Gina ci sono 16 bambini. | maschi sono 6.

Quante sono le femmine al compleanno?

. Al compleanno di Gina ci sono 6 maschi e 10 femmine.

Quanti bambini ci sono al compleanno?

. Al compleanno di Gina ci sono 16 bambini. Le femmine sono

10. Quanti maschi ci sono al compleanno?

COMPLETA CON LA DOMANDA E IL DISEGNO

. Per il compleanno di Gina, la mamma ha comprato 4 pizze

rosse e 8 pizze con i wurstel.

. Per il compleanno di Gina, la mamma ha comprato 12 pizze

rosse e con i wurstel. Le pizze con i wurstel sono 8.

. Per il compleanno di Gina, la mamma ha comprato 12 pizze

rosse e con i wurstel. Le pizze rosse sono 4.
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